7. cviceni

Urcete
a) 5 288
b) 2 ze 49
c) 2215
d) 2 ze 100
e) 2 ze 48
f) & 233
g) 105 2 1100
h) 25 2z 60000

Urcete celek, pokud znate jeho cast:
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Kracenim upravte zlomky do zdkladniho tvaru:

a) 3o

b) &

c) i—g

d) &

e) %

f) 2

8) 310
h) 550000




Rozsitte zlomek na zlomek se jmenovatelem j:

a) %,j:18
b) 2,j=42
c) 2,j=45
d) 2,j=63
e) 3,j=052
f) 2,7=281
g) 7, J =756
h) &, j =39
Uréete
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b 4+3-3
) 2411
d) 1-2+42
e) 3 +3— =
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k) 5=
D) 4
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@Uroete:

a) 32 +5¢
b) 52 —11
c) 52 —18
d) 43 +3% +52
e) 31 +73 -2



Vyberte zlomky, které jsou a) mensi nez %; b) vétsi nez 1:
1
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Serad’te zlomky podle velikosti:
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SENS
0331
I
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@ Najdéte aspon 6 zlomku, které lezi mezi zlomky % a %

Vysledky: [1]a) 11; b) 14; ¢) 25; d) 60; e) 36; f) 253; g) 77; h) 180; [2] a) 21; b) 704;
c) 88; d) 64; e) 9; f) 24; g) 10000; h) 1110; |3 | a) —1; b) 2i¢) 2;d) Ly e) 5 f) o5
g) 35 h) 33 [4]a) 12:b) 355 0) 13 d) 5 0) 25 6) P e) S h) 5. [5]a) 15 b) s
¢) 35: d) 315 @) 153 ) 75 8) 75 b) 453 ) ) 5 K) %; D 1—71; (6] a) 885 b) 435
¢) 351 d) 3555 ) 83 [Tla) 1, 2.2, %ib) &, 8, Bi[8a) E<f<fib) s<f< i
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